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Notulen vergadering Dorpsraad Welberg 

Datum: 14-06-2021 Tijd: 19.00 Locatie: Gemeenschapshuis de Vaert 

 

 Onderwerp Besluit voor publicatie 

1. Opening + vaststelling agenda Geen inhoudelijke opmerkingen. 

2. Gast van de Raad  

3. Notulen vorige vergadering. Goedgekeurd 

4. Mededelingen Geen inhoudelijke opmerkingen. 

5.  Post Geen inhoudelijke opmerkingen. 

6.  Punten voor kerncoördinator Inrichten klaproosveld : de verantwoordelijk wethouder heeft via elektronisch vergaderen de 
informatie van belanghebbenden verzameld en zal een Plan van Eisen uitschrijven. 

7. Centrumplan Belanghebbenden voor speeltoestellen op het centrumplein worden uitgenodigd om ideeën aan 
te leveren en als kartrekker een medeverantwoordelijke rol te vervullen bij het inrichten van de 
openbare ruimte met speeltoestellen voor kinderen 

8. Groener Welberg Onder het initiatief “Steenbreek” zal de gemeente actief bewoners gaan uitdagen om steen in de 
tuin of op het erf te vervangen voor planten of ander groen. Er zijn al veel leuke ideeën maar de 
gemeente wil de haalbaarheid kunnen garanderen. 

9. Speelplaats Landerije Het projectteam heeft haar plannen vrijblijvend getoetst en een aantal hints en tip meegekregen 
als huiswerk. 

10. Hondenspeelplaats Na ruim een jaar gebruik van de Hondenspeelplaats mag het duidelijk een succes genoemd 
worden. 
Na een jaar met corona-uitdagingen zullen gebruikers na de vakantieperiode weer uitgenodigd 
worden voor een aantal bijeenkomsten om taakjes helder te stellen en namen van kartrekkers er 
aan te koppelen. 

11. Duurzaamheid (n.a.v. rapport 
Rekenkamercommissie) 

Geen inhoudelijke opmerkingen. 

12. Wat gebeurt er allemaal op de Welberg Geen inhoudelijke opmerkingen. 

13. Ratificatie van Statuten en Huishoudelijk 
Reglement 

Geen inhoudelijke opmerkingen. 

14. Wet Toezicht Bestuur en Rechtspersonen (WTBR) Geen inhoudelijke opmerkingen. 

15. Onderwerpen nieuwsbrief Nu dat corona ons minder streng beteugeld kan het team wat makkelijker werken aan een 
nieuwsbrief; waarschijnlijk komt de eerstvolgende uitgave nog voor het zomerreces. 

16. Slingerpad Geen inhoudelijke opmerkingen. 
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17.  Rondvraag 
 

Koos Boer geeft aan dat bij de bereikte leeftijd van 75 jaar het nu tijd is om zijn reguliere 
lidmaatschap van de dorpsraad aan iemand anders over te dragen. Koos zal zich nog wel inzetten 
om de jaarlijkse opschoondag. We danken Koos uiteraard voor inzet en bijdrage. 
Uiteraard nodigen we geïnteresseerden uit om eens aan te schuiven en te overwegen om, zoals 
Koos dat een aantal jaren geleden deed, lid te worden van de dorpsraad. 
Voor de eerstvolgende vergadering zal Peet van der Zande  aanschuiven maar we blijven nieuwe 
leden zoeken. 
Stuur een mail naar het adres van de dorpsraad en ik praat je graag over de drempel. 

18. Sluiting  

 

Vergaderschema 2021 

15 maart 
12 april 
 

10 mei 
14 juni 
 

12 juli 
13 september 

11 oktober 
15 november 
13 december 

 


